
（令和5年度実施）平成30年度～令和4年度卒業生アンケート結果　

■回答者の卒業学科 ■回答者の卒業年度

回答率 回収率

大学院心理学研究科 - 令和5年度 58.3%

福祉心理学科 41.7% 令和4年度 8.4%

こども学科 16.7% 令和3年度 25.0%

保育学科 25.0% 令和2年度 8.3%

食物栄養学科 8.3% 令和元年度 -

不明 8.3% 不明 -

■本学の教育による「学修成果」に相当する能力・資質は現在どの程度活かされていると思うか

総合力 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%

問題発見・解決力 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%

構想・構築力 7 58.3% 5 41.7% 0 0.0%

コミュニケーション力 8 66.7% 4 33.3% 0 0.0%

実践力 7 58.3% 4 33.3% 1 8.3%

■大学時代のどのような経験が現在に役立っているか（複数回答可） ■大学時代どんなことにもっと力を入れれば良かったと思うか（複数回答可）

授業 81.8% 授業 66.7%

資格 63.6% 資格 33.3%

実習・インターンシップ 81.8% 実習・インターンシップ 41.7%

ボランティア活動・地域連携活動 36.4% ボランティア活動・地域連携活動 33.3%

アルバイト 45.5% アルバイト 25.0%

クラスセミナー（学生生活、就職活動関連） 27.3% クラスセミナー（学生生活、就職活動関連） 25.0%

教員・友人関係 72.7% 教員・友人関係 33.3%

その他 9.1% その他 8.3%

■現在の状況において必要な情報・支援（複数回答可） ■今後身に付けるべきと思われるもの（複数回答可）

専門知識向上のための講座 63.6% 33.3%

資格試験対策 27.3% 25.0%

社会人スキル向上のための講座 36.4% 33.3%

PCスキル向上のための講座 9.1% 33.3%

英語などの語学力取得のための講座 18.2% 50.0%

就職等のキャリア相談 27.3% 25.0%

心身健康相談 27.3% 75.0%

求人情報 36.4% 16.7%

障害等に関する合理的配慮 18.2% 50.0%

キャンパス施設利用 0.0% 41.7%

その他 0.0% 16.7%

75.0%

傾聴力（相手の意見を丁寧に聴く力）

柔軟性（意見の違いや立場の違いを理解する力）

状況把握力（自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力）

規律性（社会のルールや人との約束を守る力）

ストレスコントロール力（ストレスの発生源に対応する力）

実行力（目標を設定し確実に行動する力）

課題発見力（現状を分析し目的や課題を明らかにする力）

計画力（課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力）

創造力（新しい価値を生み出す力）

発信力（自分の意見を分かりやすく伝える力）

役に立っている 役に立っていないどちらとも言えない

主体性（物事に進んで取り組む力）

働きかけ力（他人に働きかけ巻き込む力）


